

Как определили американские исследователи, курящие гомосексуалисты и бисексуалы более подвержены острым респираторным заболеваниям, чем курильщики, имеющие традиционную сексуальную ориентацию.

Известно, что представители секс-меньшинств курят чаще, чем приверженцы традиционного секса.

Особенно курение среди геев и лесбиянок распространено в возрастной группе от 18 до 24 лет. Приняв во внимание эти факторы, научные сотрудники университета Западной

Вирджинии
в
Моргантауне
(США)
предположили
, что
курящие
молодые
люди
нетрадиционной
сексуальной
ориентации
чаще
подвержены
ОРЗ
по
сравнению
с
обычными
людьми

Ученые проанализировали данные проверки по оценке здоровья студентов американских колледжей

Исследование
проводилось
в 2006
году
, в нем
приняли
участие
почти
70
тысяч
гетеросексуалистов
, 1259
гомосексуалистов
, 1117

бисексуалов
и 1128
человек
,
которые
еще
не
до
конца
определились
со
своей
половой
ориентацией
.
Всем
участникам
было
от
18
до
24 лет,
причем
среди
гомосексуалистов
и
бисексуалов
курение
было
более
распространено
, чем у
представителей
традиционной
половой
ориентации
(18%, 22% и 16%
соответственно
).

В итоге выяснилось, что у геев и лесбиянок риск развития острого фарингита (воспаления глотки) был

повышен
на
42%. У
бисексуалов
по
сравнению
с
гетеросексуалами
вероятность
возникновения
астмы
была
больше
на
36%,
бронхита
–
на
30%,
инфекции
носовых
пазух
(
синусита
) –
на
18%.
Различия
сохранили
статистическую
значимость
и
после
внесения
поправок
на
курение
,
демографические
и
другие
факторы
риска
. В
то
же

время
те
, кто
не
был
уверен
в
своей
сексуальной
ориентации
,
не
отличались
по
показателям
заболеваемости
от
людей
традиционных
взглядов
на
половые
отношения
.

– Полученные нами результаты подтверждают важность дальнейших усилий по проф
илактике
курения
и
необходимость
снижения
распространенности
этой
вредной
привычки
у
сексуальных
меньшинств
.
Но
для
выяснения
того
,

повышена
ли
распространенность
хронических
респираторных
заболеваний

,
вызываемых
курением
(рак
легкого

,
хроническая
обструктивная
болезнь
легких

,
эмфизема
) у
представителей
нетрадиционной
сексуальной
ориентации
по
сравнению
с
остальным
населением

,
нужны
дальнейшие
исследования

, —
сообщили
авторы

.
Статья
была
опубликована
на
сайте
журнала

«
Легкое
» (
[Lung](#)

Гомосексуализм приводит к простудам - Портал - Портал

Автор: <http://www.zdorovieinfo.ru>

15.06.2010 16:13 - Обновлено 25.07.2011 12:22

) 22 мая 2010

года

. Оригинал статьи:

zdorovieinfo.ru/news/meditsina/...